

2024 搜狐视频国风盛典暨礼衣华夏汉服模特大赛全国总决赛将举行

# 创意节目《神都赋》讲述武则天的故事



汉服达人齐聚盛典 (活动海报)

□洛报融媒记者 李晓楠

明天,2024 搜狐视频国风盛典暨礼衣华夏汉服模特大赛全国总决赛将在隋唐洛阳城应天门遗址博物馆(简称应天门)北广场举行。

礼衣华夏汉服模特大赛作为目前国内覆盖面积较大、参赛人数较多、影响力较大的汉服赛事之一,有7大赛区70多个城市赛点,今年已经是第6届。此次总决赛落地洛阳,将以更加时尚青春的方式全新呈现中华优秀传统文化。

参赛选手是否需要自备汉服?当天的节目有何亮点?记者为您提前打探。

眼下,应天门北广场的

比赛舞台搭建初见雏形,灯光调试、舞美设计等各项筹备工作正紧张有序推进。赛事相关负责人介绍,从全国7大赛区晋级的88位选手将在这个舞台上角逐最终荣誉。比赛共分为3轮,选手们首轮参赛服装统一提供,每人从礼仪形体、演绎风格、表现力等不同方面,展示2套或3套汉服。

现场评委是谁?赛事相关负责人说,评委由礼衣华夏汉服模特大赛全国7大赛区的负责人,以及知名汉服品牌相关负责人、河南汉服文化达人等组成。他们将用打分的形式评判选手表现,前两轮比拼总分排前40名的选手才有机会在第3轮进行展示。

3轮比赛结束后,将进入盛典节目环节。届时,众多汉服达人将登台表演,为观众带来一场国风盛宴。值得一提的是,洛阳特色汉服情景秀《神都赋》节目颇具创意,汉服博主“汉服奶奶”将扮演老年武则天,回忆年轻时光,带领观众回溯千年前神都洛阳城的故事。并且,节目最后将突破时空限制,让李治与暮年武则天同台,以欢聚一堂的感人氛围打动观众。

赛事相关负责人还透露,总决赛现场将有明星和汉服达人表演环节。若您期待该活动,可在24日13时30分锁定搜狐视频观看直播。

## 洛阳姑娘哒哒挺进总决赛 将带来多种风格走秀

□洛报融媒记者 李晓楠

24日,2024 搜狐视频国风盛典暨礼衣华夏汉服模特大赛全国总决赛将在隋唐洛阳城应天门遗址博物馆(简称应天门)北广场举行。来自洛阳的选手哒哒(网名)自华中赛区脱颖而出进入总决赛,昨日,记者对她进行了专访。

哒哒今年25岁,是一名汉服爱好者,也是个地道道的洛阳人,她将爱好发展为职业,目前是一名汉服模特。2017年左右,她开始接触并爱上汉服。“刚开始我并不自信,还不敢将汉服穿出门。”哒哒回忆道,那时汉服于她而言更像是藏品。

随着对中国传统文化了解的深入,哒哒对汉服的喜爱只增不减。近年来,随着汉服爱好者们的努力宣传,社会对汉服的接受度越来越高,汉服出现的频率与日俱增,尤其是洛阳掀起的汉服热,增



本文图片均为哒哒的汉服妆造 (受访者供图)

强了她对于穿上汉服走出家门的信心。

礼衣华夏汉服模特大赛是目前国内覆盖面积较大、参赛人数较多、影响力较大的汉服赛事之一,作为一名汉服爱好者,哒哒一直关注着此项赛事。“今年报名参赛其实是‘二战’,毕竟总决赛就在家门口举办,怎能不参加?”她说,正因如此她奋勇向前,通过前期的努力成功进入总决赛。

总决赛在即,哒哒目前还在备赛,根据赛程她准备了多种风格的走秀,希望能展现出洛阳儿女积极向上、自信昂扬的精神面貌。“能够进入总决赛我非常激动,希望能在总决赛舞台上更进一步,让大家领略汉服风采,了解洛阳文化。”哒哒说,她希望接下来在传承汉服文化的同时,积极探索汉服与日常生活融合的更多可能。

